


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
20ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA  - 13.10.2020

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2020. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.  

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 19ª. Sessão Ordinária,   do dia 05/10/2020.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= Ofícios diversos. 
= Fica à disposição dos senhores Vereadores.


= INDICAÇÃO N° 092/2020 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Executivo Municipal que sejam tomadas providências administrativas através da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, para que promova aulas de oficina de robótica para os alunos da rede municipal de ensino, a exemplo de outros municípios da região.
 = Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 093/2020 – Carlos Magno P. Czerwonka, tendo como coautora Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Indica ao Executivo Municipal que através do setor competente desta municipalidade, contate com o Ministério da Educação e Cultura, com a finalidade de aderirem ao Projeto Escolas Cívico Militares, que terão apoio do Governo Federal e Estadual.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 094/2020 – Ligia Lumi T. Suga e Gilmar Soares da Fonseca –  Indica ao Executivo Municipal que seja analisada a possibilidade de que os alunos da Escola Mário Luiz, da Associação Pestalozzi possam receber merenda escolar.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 095/2020 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Executivo Municipal que sejam determinadas providências administrativas através do órgão competente da Administração Municipal, visando a colocação de várias lixeiras, em pontos estratégicos, dentro do cemitério municipal.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 096/2020 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Indica ao Executivo Municipal que seja analisada a possibilidade de melhorar paisagisticamente a rotatória do trevo sinalizando a chegada à cidade de Guaíra.
= Derifo a presente indicação.


= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Osvaldino da Silveira – Requer seja apreciada justificativa para o não comparecimento à sessões plenárias da Câmara Municipal, pelo prazo de 30 dias, por pertencer ao grupo de Risco para o COVID 19, em cumprimento à recomendação sanitária referente à reuniões, Decreto n° 218/2020.
= Solicito a leitura da conclusão do Advogado desta Casa de Leis, no Parecer Jurídico n° 86/2020, solicitado por esta presidência,  parecer este que fica à disposição de todos os Vereadores.

APÓS LEITURA:
= Em discussão a justificativa apresentada pelo Vereador Osvaldino. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

(SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)

= Solicito à Senhora Secretária que proceda a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PARECER N° 024/2020 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Favorável ao projeto de lei n° 022/2020(leitura).


= PARECER N° 006/2020 – Comissão de Educação, Saúde e Assistência – Favorável ao projeto de lei n° 022/2020 (leitura).

= EMENDA MODIFICATIVA N° 07/2020 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça e Comissão de Educação, Saúde e Assistência – Altera a Ementa e o artigo 1°, §§ 1° e 2°; artigo 2°,§§ 1° e 2°, e artigos 4° e 5°, todos do Projeto de Lei n° 22/2020 da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná.
= Em discussão a Emenda Modificativa n° 07/2020. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= EMENDA SUPRESSIVA N° 02/2020 - Comissão de Constituição, Legislação e Justiça e Comissão de Educação, Saúde e Assistência – Suprime o artigo 3° e seu Parágrafo único, do Projeto de Lei n° 22/2020.
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= PROJETO DE LEI N° 022/2020 – Agnaldo da Silva Tadeu, tendo como coautores Ligia, Sérgio, Gileade, Carlos, Gilmar, João Batista, Marlene, Elza e Osvaldino –  Institui no município de Guaíra, Estado do Paraná, o dia municipal e semana de conscientização da fibromialgia, e insere nas filas preferenciais e vagas de estacionamento preferencial para pacientes com fibromialgia.


= Em discussão o Projeto de Lei  n° 022/2020. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão e votação.


Não havendo   matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos,   demais munícipes  e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis e dou por encerrada a 20ª Sessão Ordinária. Boa noite!

 




